

罗姆尼“上位”猛攻奥巴马

称自己是修复经济的最佳人选

□据 新华社美国坦帕8月30日电

美国马萨诸塞州前州长米特·罗姆尼30日在坦帕举行的共和党全国代表大会上发表讲话,接受共和党总统候选人提名,并提出自己的竞选主张。

罗姆尼在讲话中说,当前美国需要创造更多就业岗位,如果他当选总统,将推动实施5点经济主张,在未来4年内为美国创造1200万个工作机会。

这5点主张包括大力发展美国国内石油、天然气、核能等能源产业,在2020年实现北美能源自给;确保教育部门的高效运行,为每个公民掌握能适应竞争的技能提供支持;签订新的贸易协定以发展国际贸易,同时确保各国遵守贸易规则;保护企业家在美国的投资,通过削减赤字的办法平衡联邦预算;降低税率、简化规章以刺激工商业发展,推翻奥巴马医改以控制不断上涨的医疗费用。

在安全和外交领域,罗姆尼说他将致力于加强美军力量,确保没有其他国家敢于挑战美国,同时保持美国的全球领导力。

罗姆尼表示,他参选总统是为了创造一个更美好的未来。他向听众描绘了自己期望的未来:老有所养、教育先进,愿意劳动的人能找到工作。除此之外,罗姆尼还在讲话中批评现任总统奥巴马未能实现在竞选中许下的承诺。他说,奥巴马的承诺给美国民众带来了失望与分裂。

在罗姆尼发表讲话后,共和党全国代表大会降下帷幕。民主党方面将于9月4日至6日举行全国代表大会,正式提名总统奥巴马为总统候选人。



8月30日,罗姆尼(右)与他的竞选搭档瑞安一同向来宾挥手致意。(新华社发)

相关链接

美国选战重要时间节点一览

□据 新华社8月31日专电

美国共和党全国代表大会落下帷幕,标志着总统选战进入68天“倒计时”。以下是今后两个多月的重要时间节点:

9月4日至6日:民主党在北卡罗来纳州夏洛特举行全国代表大会,正式提名现任总统贝拉克·奥巴马为候选人。

10月3日:奥巴马和罗姆尼在科罗拉多州丹佛展开第一场竞选辩论。

10月11日:奥巴马竞选伙伴、副总统约瑟夫·拜登与罗姆尼搭档、国会众议院预算委员会主席保罗·瑞安在肯塔基州丹维尔展开唯一一场副总统候选人竞选辩论。

10月16日:奥巴马在纽约州亨普斯特德与罗姆尼二度交锋。

10月22日:两名总统候选人在佛罗里达州博卡拉顿展开第三场也是最后一场竞选辩论。

11月6日:总统选举投票日。

韩美联合军演结束

□新华社首尔8月31日电

韩美联合司令部31日宣布,韩美从8月20日开始的“乙支自由卫士”2012年度联合军演当天结束。

韩美联合司令部司令詹姆斯·瑟曼在当天发表的新闻公报中说,通过今年的联合军演,“增强了韩美两军的联合防卫能力”,进一步加强了“战斗准备态势”。此次演习采取了电脑模拟作战方式,确认了目前已“具备保卫韩国的一切准备”。

由于台风“布拉万”来袭,演习28日暂停了一天。

1975年以来,韩美两国每年举行“乙支焦点透镜”联合军演。从2008年开始,联合军演改名为“乙支自由卫士”。朝鲜方面反对韩美举行联合军演,认为此举有损半岛局势稳定。

菲律宾东部海域发生7.6级强震

□据 新华社马尼拉8月31日电

据美国地质勘探局地震信息网消息,菲律宾中部萨马岛以东的菲律宾海海域31日发生7.6级地震。目前尚无人员伤亡和财产损失的报告。

据美国地质勘探局地震信息网消息,地震发生于当地时间20时47分(北京时间20时47分),震中位于萨马岛南部吉万镇以东106公里处,震源深度34.9公里。

地震发生后不久,太平洋海啸预警中心即向菲律宾、日本、印度尼西亚、巴布亚新几内亚等地发出海啸预警。

另据菲律宾火山地震研究所消息,此次地震为7.7级,震中位于萨马岛吉万镇以东112公里处。

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确, 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造, 萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。